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LEISTUNGEN & PREISE



Kosmetikbehandlungen  

Reine Haut 
Bei dieser Reinigungsbehandlung wird Ihre Haut intensiv von 
Unreinheiten befreit. In jeder Lebensphase können Unreinheiten 
auftreten; durch falsche Ernährung, Hormonumstellung oder 
durch Unverträglichkeit von Pflegeprodukten. Freuen Sie sich auf 
ein klares Hautbild mit den richtigen Pflegeprodukten. Die opti-
male Hautpflege ist hier ein wichtiger Aspekt für eine dauerhaft 
schöne, ebenmäßige Haut. 

Dauer ca. 45 min   45 €

Onkologische Pflegebehandlung   
Sanfte Behandlung für die irritierte und trockene Haut während 
und nach einer Chemo- oder Strahlentherapie. Vertrauen Sie auf 
die sanfte, ausgleichende Wirkung der Pflege, die speziell für 
die Bedürfnisse Ihrer Haut für Sie bereit steht. Genießen Sie die 
streichende Massage des Décolleté und des Gesichts. Die spe-
ziellen Wirkstoffe stärken die Barrierefunktion und entspannen 
Ihre Haut. Sie schenken Ihr ein frisches und gepflegtes Aussehen 
und und ein sehr angenehmes Gefühl. Gönnen Sie sich Zeit und 
ein bisschen Luxus für sich! Inklusive ausführlicher Beratung für 
Ihre tägliche Hautpflege zu Hause.                                                                             

   65 €

Auf Wunsch wird nach der Behandlung ein leichtes  
Tages-Make-up aufgetragen.

Sie wünschen eine Make-up Beratung?  
Wir sind spezialisiert. Bitte sprechen Sie uns an, wir zeigen Ihnen 
in einem Workshop, wie Sie fehlende Wimpern und Augenbrau-
en kaschieren können und wie Sie mit ein paar kleinen Tricks 
einen frischen Teint zaubern. Wer sich gut fühlt, wird schneller 
wieder gesund! Wir sind für Sie da!
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Schneller Schönmacher 
Intensivbehandlung mit perfekt auf die Bedürfnisse Ihrer Haut 
abgestimmten Produkten. Nach der intensiven Gesichtsreini-
gung und einem Peeling ist die Haut besonders aufnahmefähig 
für die nachfolgenden hochwertigen Wirkstoffe. Genießen Sie  
die entspannende Gesichtsmassage und die anschließende 
wohltuende Maske. Nach der Abschlusspflege schenken wir 
Ihnen ein leichtes Tages Make-up. Die Korrektur Ihrer Augen-
brauen ist inklusive.      

Dauer ca. 60 min   60 €

Luxusbehandlung
Absolutes Verwöhnprogramm! Diese Behandlung lässt Sie den 
Stress Ihres Alltags vergessen. Lassen Sie sich auf eine Behand- 
lung der besonders luxuriösen Art ein, die Ihrer Haut und Ihrer 
Seele guttut. Genießen Sie die umfassende Pflege der Intensiv- 
behandlung. Zusätzlich werden Ihr Décolleté, Oberarme, 
Schultern und Nacken mit hochwertigen Ölen massiert. Inklusive 
Augenbrauenkorrektur und leichtem Tages-Make-up. 

Dauer ca. 90 min   75 €

Anti-Aging Behandlung 
Ihre Haut hat bereits leichte Linien und Fältchen? Sie leidet unter 
Spannkraftverlust und ist nicht mehr prall? Dann ist diese effekti-
ve Spezialbehandlung genau das Richtige für Sie! Schenken Sie 
sich Ihre Jugendlichkeit zurück! Auch bei sonnengeschädigter, 
überpigmentierter und leicht verhornter Haut wirkt die Anti-Aging 
Behandlung ganz gezielt.         

Dauer ca. 90 min   90 €

Sauerstoffbehandlung
Wirkt Ihr Hautbild schlecht durchblutet, grau und fahl? Leiden 
Sie unter Unreinheiten, Rötungen und Hautirritationen? Die 
Sauerstoffbehandlung ist bei diesen Hautproblemen das ideale 
Behandlungskonzept für Sie. Natürlich ist auch hier die Beratung 
für die Hautpflege zu Hause inklusive. Denn nur mit effektiven 
Wirkstoffen bekommen Sie die Haut, die Sie sich wünschen.                                                          

Dauer ca. 90 min   90 €
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ALLE PREISE VERSTEHEN SICH INKL. MWST.

Produkte denen wir vertrauen:

Ultraschall
Mit Ultraschall werden Wirkstoffe tief in die Haut eingeschleust.  
Der Effekt ist eine glatte, pralle Haut! Ultraschall kann in jede 
kosmetische Behandlung integriert werden.

Gesicht    15 €
Decolleté    20 €

Lashlifting 
Neue Methode zur Formung der Wimpern. Die Wimpern werden 
angehoben, und im Anschluss gefärbt. Die Wimpern wirken 
länger und voluminöser! Dies verleiht dem Auge einen offenen, 
strahlenden Blick.

Dauer ca 60 min   49 € 

Zusatzleistungen
Augenbrauenkorrektur   8 €
Augenbrauen färben   7 €
Wimpern färben    9 €
Augenpaket komplett   22 €
Gesichtsenthaarung mit Wachs 
(Oberlippe / Kinn)   6 €
Wangen    12 €

Hand & Nagelpflege
Manicure    25 €
Manicure inkl. Lack       35 €

Plasma Pen Behandlungen
Lidstraffung als Alternative zur OP! Das Verfahren ist nicht  
invasiv. Durch einen Spannungsunterschied zwischen dem Gerät 
und der Haut entsteht ein Lichtbogen, durch den überschüssige 
Haut lokal abgetragen wird. Neue Kollagenfasern bilden sich, 
und staffen so die Haut. Pigmentstörungen und Skintags (z. B. 
Stielwarzen) können ebenfalls entfernt werden.

Oberlid    299 €
Unterlid     199 €
Krähenfüße    149 €
Lippenfältchen    149 €
Zornesfalte    99 €
Mundwinkel    99 €
Altersflecken    ab 30 €
Skintags    10 €

Inklusive einer Nachbehandlung. 

Bei der Behandlung von mehreren Arealen erhalten  
Sie 20% Rabatt.

Microblading 
Dicke und unnatürliche Augenbrauen adé! Dank der feinsten 
Härchenzeichnung wirkt dieses Permanent Make-up sehr  
natürlich. Anders als beim herkömmlichen Pigmentieren mit der 
Maschine, wird hier eine alte japanische Handmethode ange-
wandt. Diese ermöglicht eine sehr natürliche Optimierung der 
Augenbrauenform. Die feinen Härchen sind kaum von natürli-
chen zu unterscheiden. Spärliche, oder ausgefallene Augen- 
brauen können aufgefüllt, bzw. neu konstruiert werden.

   349 €
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Dauerhafte Haarentfernung
Oberlippe   27 €
Kinn                               30 €
Wangen   45 €
Gesicht komplett     99 €
Hals   49 €
Achseln   69 €
Unterarme   79 €
Hände   45 €
Rücken komplett   189 €
Rücken teilweise   ab 79 € 
Bikinizone   69 €
Oberschenkel    149 €
Unterschenkel   119 €
Füße    39 €
Kleinstbereich    39 €

 
Ab 3 Bereichen bieten wir einen Nachlass von 20% an.  
Bitte sprechen Sie uns an.

IPL-Therapie
Die hochmoderne Licht –Technologie des IPL wirkt mit einem kurz 
gepulsten Lichtblitz direkt auf die Haarwurzel ein. Dort erzeugt er 
eine sehr kurze Wärme von ca 70° C. Durch die Erhitzung des 
Haarfollikels wird die Wurzel nachhaltig und irreversibel geschädigt. 
Das Haar wächst nicht mehr nach.

Make-up & Styling
Make-up für jeden Anlass
Everyday Make-up   35 €
Glamouröses Abend Make-up   65 €
Photo Make-up   65 €
Make-up Workshop   55 € 
Person ( min. 4 max 6 Pers)                                        
Einzelperson   75 €

Brautstyling
Make-up inkl. Probetermin   120 €
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Permanent Make-up 
Natürliche Schönheit jeden Tag

Durch übermäßiges Zupfen der Augenbrauen, oder krankheits-
bedingt kann es zu spärlichem Wachstum der Augenbrauen 
kommen. Um dem Abhilfe zu schaffen, wird die Form Ihrer Brau-
en optimiert, und mit feinen Härchen optisch wieder aufgefüllt.

Wünschen Sie sich ausdrucksstärkere Augen? Dann entschei-
den Sie sich für eine Wimperkranzverdichtung. Mögen Sie es 
gern auffälliger? Dann ist ein dekorativer Lidstrich die richtige 
Wahl für Sie.

Ihre Lippenform möchten Sie gern betonen, sparen Sie mit  
Ihrem Permanent Make-up wertvolle Zeit, entscheiden Sie sich 
für eine Lippenpigmentierung, die zusätzlich für optisch mehr 
Volumen sorgt.

Permanent Make-up der Augenbrauen    350 €

Wimpernkranzverdichtung Oberlid    180 €

Wimpernkranzverdichtung Unterlid    140 €

Lidstrich oben    220 €

Lidstrich unten    180 €

Permanent Make-up Lippen mit Teilschattierung  425 €

Permanent Make-up Lippen mit Vollschattierung  450 €

Permanent Make-up 3D Lippen    590 €

Permanent Make-up Schattierung    120 €

Alle Preise verstehen sich inklusive einer Nachbehandlung.

Tattoo Entfernung     ab 120 €
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Microneedling  
Die sensationelle Therapiemethode im Anti Aging Sektor! 
Wünschen Sie sich auch schöne, pralle und straffe Haut, dann 
entscheiden Sie sich für ein Microneedling. Das Geheimnis der 
Stars aus Hollywood! Hierbei werden bestimmte Rezeptoren 
und Wachstumsfaktoren in der oberen Hautschicht gereizt. Die 
Produktion von kollagenen und elastinen Fasern, sowie die Aus-
schüttung von Hyaluron wird angeregt. 
 
Dies führt zu einem deutlich glatteren und strafferen Hautbild!  
Linien, Fältchen und Spannkraftverlust können deutlich gemin-
dert werden. Selbst bei Aknenarben und Pigmentstörungen 
verspricht das Microneedling sehr gute Erfolge. Das Hautbild 
wirkt deutlich feiner und ebenmäßiger.  
 
Während der Behandlung ist die Haut besonders aufnahmefä-
hig, und wird mit wertvollen Seren, die speziell auf Ihren Hauttyp 
ausgewählt werden, zusätzlich versorgt. Das Microneedling kann 
zur Straffung des Gewebes im Gesicht, Decolletée, Hals, Hände, 
Oberarme etc. angewendet werden. Auch bei Dehnungsstreifen 
erzielt man eine deutliche Verbesserung. 
 

Die Wirkung ist bereits nach der ersten Behandlung sichtbar! 
Um die besten Behandlungserfolge zu erzielen, empfiehlt sich 
eine Kur von 4 Behandlungen im Abstand von (je nach Hauttyp) 
2-4 Wochen. Bei Buchung einer Kuranwendung haben die  
einen Preisvorteil von 20 %!

 
Preise  Einzelbehandlung  Kuranwendung -20 %  
      (4 Behandlungen)  

Gesicht    129,00 €                  412,80 €

Gesicht und Hals  149,00 €          476,80 €

Gesicht, Hals,  
Decolletée    179,00 €   572,80 €

Alle anderen Bereiche auf Anfrage bzw. persönlicher Beratung.

Um die besten Resultate zu erreichen, und Ihrem Wunsch nach 
strahlend schöner Haut näher zu kommen, empfehle ich Ihnen 
gern die passenden Produkte. 




